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1/Ha karoll BHCOTe h ILIOTHOOTH KWOIODONA YMEHBIIRSTOR HA 1% 7
Temnepatypa iucaopoza t = 279 C.

Ohaxaa YACTH vmxexw- zonopc;;a npr t=0° C 06Ia%aeT CKOPOCTAMK
ot v1 = 2000 WS 70 ve = 2180 W/ ?

{
@Tpexa’mvﬂuﬂ ras nox nmem P = 240 Wla memepawpe t=20°C

BanmdaeT o6BeM V = 10 1. ZieauTh TEIIOSMKOCTH 3TOrO rasa Cp
TIpH NIOOTORHHOM JABISHUN.

(a)

TH OTHOmeHMe ¥ = Cp / Oy 1A% rasoBOft OMECH, COCTORmEN 3
= 8T remd M mp = 16 T KECICDOTA.

@aor }8000H M = 0.1 KT GWIl HBOGADYHEOHY HATDET OT TeMm:
T

1 = 200° K g0 Tewmepatyp Te = 400° K. Onpememums)|
BepEeHHYD Iaa0M, NOJAYYEHHOe MM TelIO M MaMeHEeHWe BHYTDeHHe#!
amepruy azora.

paDoTy COBEpPINAST ras, ecHM TeMIk
pasa BHOe TEMIepPATYPH XOX
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1. HallT KOHUCHTpALMNIO woseky K
eky1 KHCHOpOLa, eci Aanerite ero 0,2 MTla, a cpeanas ksanpa-
TUa% CKOPOCTE MOZIEKyR pasHa 600 A M -

2. KaKoe KOTNECTBO Beutectsa (s MOTHX) CONEpAITEA B Tase, cci fpn Aamicwn 140 wlla 1
enneparype 240 K sawene Bospocto s 1.5 pasa?

3. Tlph kakoil Temneparype (1o LIETsCHiO) HXOIWTCA 13 8 JAKPHITON COCYE, ECH NPH Hrpess:
i ero Ha 160 K narenme 803pocao s 1.5 pa?

4. Kaxosa mityrperss eprmd (s MILK) Femn, aanonaiouiero apoctar oGsenon 80 ' ipu
asnenn 100 KITa?

5. B cocy, conepxauu 2 kr sogst mpi 15 C, snyexaior 200 ¢ soasHoro napa npu 100° C
Kaan oBian TesmepaTypa (o Liabciio) YCTAHOBIITCA nocnie KOWACHCaLt Napa?

6. Haifrn KT1J] TpaKTOpHOTO A8URATTA, KOTOpHIi PASBIBAET MOWOeTL 110 KBT 1 pacxonyeT 8
ac 40 K1 J3EALHORO TONIHIES

1,5 o paBHONEpHO Tzaet b BoTTe. KaKOE KOMHUECTSO Terl-
ot e userieren. o mepeckin wapha wa. i = 12 W7 Tnoruocts croa 9y = 2505 Kefw s

st p, =1000 kr/v’ .

7. Crexmmbiii wapuk ofveya V-

5 B Aawparion Gaasone cuocr 51 fmxowrIcs QuNCsTOuHl aeaash . Koo KT
B 110 o oo iy, ATOOSARIRHS b COCYIC BEROCTO 1 40 xlla?

9. Tlyswipe B031yXa TIOTHINAETCA €O K2 BOROCND sayGunoft H. Hatiry paanye nyssipbka R wa
ray6ine h, ecau ero pauuyc Ha ane pasci Ry, Cbl OBEPXHOCTHOTO HATAACHIA He YMITLIBaT, Arwo-
clepuoe nasneaue Po= 100 kTla, MIOTHOCTS BOXH Po= 1000 xria’. OToer zams 8wy, H = 1503

h=10%; Ry=0.2 mw.

deny AF otoaToNMHOrD WAGKIBHOTO T3 TPH
10. o wsNeHeHHE B TPEHHET IHEpTIL . :
B enern o 120718 2o 60 KT w aaoapeN oy s €70 0020 orl a0





